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INFORMACJA DLA PODMIOTÓW ŚWIADCZĄCYCH USŁUGI BĘDĄCE REKLAMĄ NAPOJÓW
ALKOHOLOWYCH

Informacja 
Naczelnik Urzędu Skarbowego w Kolbuszowej informuje, że zgodnie z przepisami
ustawy  z  dnia  26  października  1982r.  o  wychowaniu  w  trzeźwości  i
przeciwdziałaniu  alkoholizmowi  (t.  j.  Dz.  U.  z  2015r.  poz.  1286 z  późn.  zm.),
podmioty  świadczące  usługę  będącą  reklamą  napojów  alkoholowych
sporządzają zbiorczą deklarację miesięczną na druku DRA-1 (wzór został
określony w rozporządzeniu Ministra Sportu i Turystyki z dnia 1 marca 2011r.  w
sprawie wzoru zbiorczej deklaracji miesięcznej dotyczącej opłaty wnoszonej przez
podmioty świadczące usługę będącą reklamą napojów alkoholowych - Dz. U. Nr
61, poz. 311) i przekazują ją w terminie do 20-go dnia miesiąca następującego
bezpośrednio  po  miesiącu,  w którym powstał  obowiązek  wystawienia  faktury,
zgodnie z przepisami ustawy o podatku od towarów i  usług, do tego samego
urzędu  skarbowego,  do  którego  składa  się  deklarację  dotyczącą  podatku  od
towarów i usług w zakresie usługi, o której mowa powyżej.

Równocześnie  podmioty  świadczące  w/w  usługę  będącą  reklamą  napojów
alkoholowych  wnoszą  na  wyodrębniony  rachunek,  utworzony  w  tym celu
przez  ministra  właściwego  do  spraw  kultury  fizycznej,  opłatę  w  wysokości  10%
podstawy opodatkowania podatkiem od towarów i usług wynikającej z tej usługi,
najpóźniej  w  ostatnim  dniu  miesiąca,  w  którym  powstał  obowiązek  złożenia
zbiorczej deklaracji miesięcznej.

Wpłaty należy dokonywać na konto Ministerstwa Sportu i Turystyki, ul. Senatorska
14,  00-082  Warszawa,  Bank  Gospodarstwa  Krajowego  nr  rachunku  
48113010170200000000137186.

Wzory  deklaracji  DRA-1  są  wyłożone  w  budynku  Urzędu  Skarbowego  w
Kolbuszowej, ul. Kościuszki 20.
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